

打造内陆地区对外开放门户

中蒙俄名优商品博览会在我市举办

运城晚报讯(记者 孔雄)创新购物场景,激发消费活力。自3月22日起,前往我市中心城区南风广场的市民与游客络绎不绝。原来,中蒙俄名优商品博览会正在这里热闹举办,全国各地多个商家集聚于此,为大家提供一站式的购物消费体验。

“都过来看看,正宗的四川腊肉低价卖啦。”“俄罗斯原装进口商品,种类齐全哦。”“儿童玩具80元3个,限时特卖!”……3月25日10时,南风广场上的博览会上已是人来人往,熙熙攘攘。放眼望去,不仅有特色美食区,而且还设有服装区、小商品区、休闲区等。市民们穿行于各个展位前,或好奇打量着新奇的国内外产品,或优哉游哉地品尝着各种地域特色小吃,或与商家们交流着如何进行“以旧换新”等。琳琅满目

的商品、优惠力度较大的福利,以及商户们热情的服务,均让大家逛得开心、买得舒心。

“我昨晚在抖音上刷到有这个博览会,今天一大早就来了,买了大锅盔、牛肉干、酱肘子,真实惠。”市民王美玲乐呵呵地说道,“都有点眼花缭乱了,想买的东西挺多,一会儿再去看看义乌小商品怎么样。”

据悉,这一便民利民的博览会将持续至4月6日,每天开放营业时间为9时至20时。需要注意的是,为保障消费者及货物安全,会场内设有监控,市民进入后不可吸烟。

百闻不如一见,这些丰富多样的国内外商品,就在南风广场等着您哟!



◀ 博览会现场

运城民航机场十年帮扶路: 毛家山村“活水”引产业 乡村振兴谱新篇

运城晚报讯(记者 杨洋)在平陆县圣人涧镇中条山腹地,革命老区毛家山村近日传出喜讯:随着平陆县碧洲纯净水有限公司(以下简称“水厂”)的投产运营,这个曾因缺水致贫的山村,通过“一泓清泉”叩开产业振兴大门,十年间实现了从深度贫困到振兴发展的华丽蜕变。

毛家山村曾是红军东征的重要据点,也是平陆县重点帮扶村。2014年,运城民航机场接过帮扶重任时,这个海拔千米的山村仍为吃水所困。“村民要走5里山路挑水,旱季甚至喝雨水。”驻村干部曲成林回忆。机场工作队历时8个月踏勘,建成引水工程,让清泉入户,解了民生之渴。

“活水”带来的不仅是生活改变,更激活了发展思路。依托当地优质山泉资源,运城民航机场牵线平陆县晴岚面粉厂,投资建成现代化水厂。“我们的泉水经检测富含钙、氘、锶等微量元素,现在每小时可生产3000瓶标准化产品。”水厂负责人安锋奎介绍。山泉水变商品,不仅带动了村集体增收,还解决了20余名贫困户就业。

在“企业+村集体+农户”模式推动下,毛家山村构建起特色产业。贫困户毛国亮在水厂担任质检员:“现在在家门口上班,收入增加了不少,还



▲毛家山村水厂 记者 张国平 摄

能照顾老人孩子。”水厂在发展过程中,积极践行联农带农机制。贫困户进入水厂工作,掌握了一技之长,获得稳定收入,生活有了保障,脱贫成果得以巩固。同时,村集体收入显著增加。有了资金支持,村里基础设施不断完善,道路更加平坦宽阔,公共服务日益丰富,毛家山的发展全面驶入快车道,为乡村振兴筑牢根基。

这十年,运城民航机场在毛家山村的建设成果斐然,从解决饮水难题到引入产业,桩桩件件都凝聚着他们

的心血。展望未来,运城民航机场驻村工作队将继续发力,在现有产业基础上,进一步挖掘毛家山的发展潜力,吸引更多优质企业入驻,拓展产业链,推动毛家山村在乡村振兴的道路上越走越稳,迈向更加繁荣美好的明天。

站在新落成的观景台上俯瞰,汨汨清泉穿村而过,现代化厂房与青砖灰瓦的村居相映成趣。这个镌刻着红色记忆的山村,正以“水文章”续写振兴新篇,成为中条山腹地乡村振兴的生动注脚。

芮城县陌南镇

打响新一轮人居环境整治攻坚战

运城晚报讯 近日,芮城县陌南镇全面打响人居环境整治攻坚战,推动镇村环境提质升级。

3月22日,陌南镇召开干部作风整顿暨人居环境整治推进会,对人居环境整治工作进行详细安排部署。此次整治以“清死角、治顽疾”为重点,聚焦非正规垃圾点、垃圾瀑布等突出问题,书记、代镇长逐村查看垃圾堆,和村“两委”干部共同研究整治办法,各包村领导、干部、村官带领党员群众,以自然村为单位,逐条巷

道进行地毯式排查,建立台账,责任到人,逐个销号,确保问题不解决不松劲,整改不到位不收兵。

在这场热火朝天的整治行动中,干群同心齐上阵,用汗水和热情彰显担当。包村干部每日入户宣传整治意义和整治内容;“两委”干部指挥着大型机械有序清理;党员干部们纷纷带头当先锋,义务清理环境卫生;有的党员充当“劝导员”,对乱扔垃圾、乱堆乱放的村民耐心劝导,用实际行动传播文明新风尚;群众主动清理房前屋

后,形成了村村响应、人人参与的良好局面。3月22日至24日,出动人员600余人次,机械挖掘机、垃圾清运车等186车次,彻底整治非正规垃圾点56处,垃圾瀑布、垃圾堆38处。

下一步,陌南镇将持续推进农村人居环境整治工作,在思想上不放松、标准上不降低、力度上不减弱,落实长效管理机制,坚持示范引领,继续打造柳湾、朱吕提档升级村,推动和美乡村建设,奋力描绘“黄河明珠·秀美芮城”的美好愿景。
(董应赞 谢蓓)

盐湖区名邸社区开展禁毒反诈宣传活动

运城晚报讯(记者 赵茜)为进一步增强居民的禁毒和反诈意识,提高其自我保护能力,3月23日,盐湖区名邸社区工作人员联合盐湖区禁毒社工,带领辖区居民志愿者及学生志愿者,在社区内开展了一场别开生面的禁毒反诈宣传活动。

活动现场,工作人员通过设置咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料等形式,向过往居民详细介绍毒品的种类、危害,以及如何防范毒品侵害。同时,结合实际案例,深入浅出地讲解常见的电信诈骗手段和防范方法,提醒居民不轻易相信陌生电话和信息,不随意透露个人信息,遇到可疑情况及时报警。学生志愿者们也积极参与其中,走进街面商铺,向居民传递禁毒反诈知识。

此次活动共发放宣传页500余份,解答居民咨询100余人次,受到了居民的广泛好评。

名邸社区相关负责人表示,通过此次宣传活动,进一步提高了辖区居民对毒品和电信诈骗的认识,增强了大家的防范意识和能力,营造了全民参与禁毒反诈的良好氛围。下一步,社区将持续开展此类宣传活动,不断创新宣传形式和内容,为构建平安和谐社区奠定坚实基础。

盐湖区凤凰社区 党员带头植树 共筑绿色家园

运城晚报讯(记者 王露)近日,盐湖区凤凰社区组织在职党员开展植树活动,大家以实际行动为小区增添绿意,践行绿色发展理念。

活动现场,在职党员们热情高涨,分工明确,干劲十足。有的挥锹铲土,有的扶苗填坑,有的提水浇灌,每一个环节都认真细致、有条不紊。经过大家齐心协力的努力,5000余株红叶石楠树苗在约300平方米的土地上“安家落户”。这些树苗整齐排列,在微风中轻轻摇曳,仿佛在向参与者们致谢,也为小区勾勒出一幅生机勃勃的绿色画卷。

此次植树活动,不仅提升了小区的绿化水平,改善了居民的生活环境,还增强了在职党员的环保意识和社会责任感,促进了党员与社区之间的紧密联系。凤凰社区相关负责人表示,未来将继续组织各类公益活动,鼓励更多居民参与其中,共同为打造美丽、宜居的社区环境贡献力量。